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Datum: 20. 5. 2024 

Mestna občina Ljubljana 
 

 

Spoštovani, 

 

Med 11. in 16. junijem 2024 bo v ljubljanski Hali Tivoli potekal prestižni mednarodni 

namiznoteniški turnir WTT Star Contender Ljubljana presented by I feel Slovenia, na katerem 

se bo pomerilo več kot 200 najboljših igralcev iz 48 držav sveta. Slovenija je tako znova 

ponosno stopila ob bok državam, ki gostijo članske dogodke svetovnega pokala namiznega 

tenisa na najvišjem nivoju. WTT Star Contender Ljubljana 2024 presented by I Feel Slovenia 

bo zadnji turnir, katerega točke bodo še štele za Olimpijske igre v Parizu. 

Menimo, da bi zaradi dopoldanskih terminov lahko bila primerna dneva za ljubljanske 

osnovne in srednje šole torek, 11. junija in v sreda, 12. junija. Takrat bodo potekale 

kvalifikacije, kjer bo nastopilo kar 8 slovenskih igralk in igralcev. Dopoldanski termin turnirja, 

ki velja za torek in sredo, se prične ob 9:00 uri in se konča ob 15:00 uri.  

Namiznoteniška zveza Slovenije tako vabi in poziva Mestno občino Ljubljana, da povabi 

oziroma omogoči vsem učenkam in učencem osnovnih in dijakinjam in dijakom srednjih šol 

Mestne občine Ljubljana ogled prestižnega mednarodnega namiznoteniškega turnirja WTT 

Star Contender Ljubljana presented by I feel Slovenia in sicer v torek in sredo 11. in 12. junija 

med 9:00 in 15:00. 

Namiznoteniška zveza Slovenije v sodelovanju s podjetjem SPORTSMAN d.o.o. in 

Namiznoteniškim klubom Ljubljana omogoča vsem šolam MOLa ogled tekem v navedenem 

terminu BREZPLAČNO! Obvezna predhodna prijava, saj je število gledalcev omejeno s 

kapaciteto Hale Tivoli. 

Turnir poteka na najvišjem svetovnem nivoju, zato prosimo, da vsi razredi oziroma vse šole, 

ki bi bile zainteresirane za ogled turnirja javijo željen termin ogleda in število otrok g. Borutu 

Mikliču, predsedniku organizacijskega odbora, do najkasneje 31.5.2024 in sicer po 

elektronski pošti na ntzs@sportsman.si ali na telefon 041 636 676. 

 

 

S spoštovanjem, 

 

 
Tomaž Kralj       mag. Borut Miklič 

Predsednik        Predsednik NTK Ljubljana 

Namiznoteniška zveza Slovenije    Direktor Sportsman d.o.o. 

 

 


